

# 浙江一官司打成“相亲会”

## 不“打”不相识 被告看中原告女儿当儿媳

印象中,要闹到打官司那场面总不会太和谐,但最近在浙江省宁波市北仑法院有场民间借贷官司,刚要开庭,被告就急急匆匆表示不用开庭,钱马上还!接下来,原告也真是奇怪了,说本金拿回来就好,利息不要了。到底是怎么回事?开始法官有点愣,后来一打听才知道,原来,家里都有大龄儿女,原被告这是想当亲家啊!

三年前,宁波市北仑区的老黎借了十万元给做生意的老胡。当时老胡在上海经商的弟弟胡成(化名)作为保证人,在借条上签了字。

一晃三年过去,老胡不仅一分钱没有还,连人都找不见了。老黎无奈之下,只好把借款老胡、保证人胡成告上了法庭。

胡成向法院诉苦,“我哥哥做花木生意,需要资金周转的时候,我一共给他担保了30万,现在他生意亏损一走了之,剩下我给他还债了。”

胡成还说,自己哥哥也曾经模仿他的笔迹签名,他暂时无法确认本案当中涉及的借条中保证人的名字不是哥哥冒签。眼下之意,不开庭不会还钱。

开庭当日,原告老黎与被告胡成均到庭参加诉讼,陪老黎来的还有他的女儿小黎,二十五六岁的样子,相貌清秀可人,蛮招人喜欢的。

胡成这边刚进法庭不久,原本还是一张严肃的脸,不一会脸上的乌云似乎都散开了,露出一双有些欣喜的眼睛。

还没开庭,坐在被告席上的胡成跟坐在原告席上的老黎聊上了。原本以为胡成是想再诉几句苦,谁想他直接就问起了小黎,“你现在有男朋友吗?”

“我还是单身呢。”小黎虽然有点丈二和尚摸不到头脑,但还是礼貌地回答了。

听了小黎的回答,胡成眉开眼笑,相当开心。他转而对法官和老黎说,“这案子咱们不开庭了,这钱我肯定替我哥还上,另外我再另加个十万做聘礼,老黎,咱们结成亲家吧!”

法官跟老黎一下子都没反应过来,这究竟是什么情况。

原来,胡成有个儿子小胡,今年已经29岁了,却一直还未找到对象,胡成一直希望儿子能尽快结婚,自己也好抱上孙子。之前一直没有人选,这不,一眼看中了小黎。

法庭上,胡成就从自己的手机中拿出儿子的照片给老黎看,并且向小黎介绍起了自己的儿子。这下还真是巧了,老黎这头也是天天催着小黎去相亲找对象。看了小胡的照片后,他笑着说,自己倒也不反对这事。

最终,原、被告达成和解协议,由被告胡成分三个月还清借款。老黎虽然话说得含蓄,不过表示了诚意:放弃了三年利息。

说着“不‘打’不相识”,两家大人最后乐呵呵地并肩走出法庭,还表示,一定要给小胡和小黎制造机会认识,让两个年轻人相处一处,没准真能成亲家……



## 反手摸肚脐可吃霸王餐

近日,太原平阳路一烧烤店举办反手摸肚脐挑战送霸王餐活动,结果闻讯而来的十几名CBA拉拉队姑娘们凭借一流的身材现场“踢馆”。

## 民警便装到派出所办事遭同行群殴

### 当事人被打伤 宝鸡市有关部门介入调查

“陪朋友去派出所办事,没有想到却遭派出所内的民警群殴!”7月8日早晨,民警陈先生在陕西省宝鸡市公安局金台分局长寿派出所办事时,遭到该所十余名民警的群殴,导致陈先生身上多处受伤。目前,市公安局警务督察部门正在介入调查。

市民李先生介绍,4月30日晚,他和邻居因停车发生矛盾,邻居将他的车辆划伤。李先生向派出所报警,在派出所的协调下,王某愿意维修被划伤的车辆。但

李先生拒绝调解,并明确要求派出所按照相关法律严惩对方。

然而2个多月过去了,事情仍未有进展。7月8日早晨8时30分左右,李先生相邀了解办案流程的民警陈先生一起前往长寿派出所了解案件进展情况。“我身穿便装来到该派出所后,办案民警回复态度消极!”陈先生说,当时知道案件仍未有进展后,他们准备离开派出所,然而自己和李先生刚走到派出所的院子里时,十余名民警和协警将自己拽

到院子里的一处角落,进行殴打。

陈先生腿部和腹部都多处伤口,衬衣也被扯烂,其中腹部伤口长度约10厘米。“我当时并没有反抗,根据多年从警经验,我知道如果自己出手的话,就会变成袭警!”陈先生说。

当日,宝鸡市公安局警务督察部门的调查人员已经在现场进行调查。记者采访该派出所的民警时均遭到拒绝,该派出所胡所长称此事上级已经介入调查,暂不发表观点。

## 八旬老太带狼狗在公园放羊

### 管理员敢怒不敢惹

最近的一个多月里,郑州市西流湖公园里经常出现一位老太的身影。她赶着4只羊到草坪上吃草,到树林里吃树叶啃树皮,身边还有一条大狼狗保驾护航。游人见了纷纷躲避,公园管理员见到她,也不敢贸然上前阻止,只能叹气摇头。

7月8日上午8时许,记者见到了这名头发花白的放羊老人。老太太正赶着一大三小4只羊在公园草坪上放牧。一只大狼狗,在老人和羊群周围来回转悠。

看到羊把草坪啃得高低不平,把小树叶子吃得稀稀拉拉,到公园晨练的李师傅十分生气,捡起一根小木棍试图把羊群赶走,冷不防那只大狼狗蹿出来狂叫不止,吓得李师傅不敢轻举妄动。

4只羊吃饱后,老人赶着它们返回。一路上,羊群在公园的道路上,拉下许多黑色的粪蛋。

面对记者的采访,放羊老太太置之不理,最终从土坡边上的一条小路,出了公园。

放羊老人离开后,一些在公

园晨练的市民,开始向管理员李师傅抱怨起来。“她带着大狼狗到公园里放羊,你们得管管呀,毁绿不说,万一狼狗咬伤人咋办?”一名姓宋先生说,他家住公园附近的中原区柿园村里,常到公园里锻炼身体。早在一个多月前,他就看到这个老太太赶着羊群到公园里放牧。

“每次见她赶着羊进来,我们都会大声制止,却不管用,再不说,羊群身边有狼狗跟着,谁也不敢过去驱赶。”管理员李师傅说。



## 后车窗挂魔鬼面具

### 司机出“大招”专治开远光灯

路遇滥用远光灯的状况,许多司机都很烦。最近,一种号称专治夜间各种乱用远光灯的“魔鬼面具”在网上走红。将面具放在轿车后排挡风玻璃上,当有后车开远光灯直照时,“鬼脸”就会显现出来,格外吓人。这一招当即引来上千名网友围观。

近日,有网友在网上晒出了三张照片,照片展示了几种图案吓人的面具,以白色为主,一般放在轿车后排挡风玻璃上,黑夜里当后面来车开远光时,光线恰好打在这个位置,突如其来的惨白

“鬼脸”显得格外吓人,但如果对方正确使用近光灯,光线则不会照亮挡风玻璃上的面具。

这种方法当即引来网友热捧。有关“专治开远光的魔鬼面具”话题在微博上转发超过五千次。网友“蓝莓之夜sydney”点赞说,“没素质的车主只要是夜里,开的永远都是远光灯,完全不知道我们的愤怒。回头我也搞两个面具贴在车后面,吓吓他们。”

也有网友疑惑道,“后面的司机不会吓一跳,然后一脚油门撞上去吧?这不是得不偿失了吗?”

## 飞机上拒关手机被拘留

### 乘客不服处罚起诉警方

飞机在起飞滑行过程中,乘客范先生拒不关闭手机,并与空姐发生争执,北京南苑机场公安分局对其作出行政拘留三日的处罚决定。范先生不服,起诉至法院,要求撤销该行政处罚决定。

范先生今年59岁,从事法律方面的工作。范先生诉称,2015年1月6日,其坐飞机从呼和浩特飞往北京南苑机场。上飞机后,其左边座位上的男子要求他关闭手机。“他说自己是安全员,我没看到他穿工装,也没有工牌。”范先生说,上飞机前他喝了酒,和对

方说了几句便争执起来。随后,乘务长来到座位前,要求范先生关闭手机。

“空姐的态度很恶劣。”范先生称,他起身与对方理论,但为了配合航班的工作,他还是将手机交给了空姐,空姐将手机关闭后还给自己。飞机在北京南苑机场降落,范先生被带去派出所接受讯问,后南苑机场公安分局对其作出行政拘留三日的处罚,理由是飞机起飞滑行过程中拒不关闭手机且不听劝阻。

范先生认为,当时飞机还没

有起飞滑行,其也将手机交给了空姐帮忙关闭,南苑机场公安分局的处罚理由没有依据。庭审中,南苑机场公安分局一方表示,范先生拒绝关闭手机,并与乘务长发生争执,在乘务长一再要求的情况下,其将未关机的手机直接交给了空姐。空姐在检查时发现手机未关闭才强行关闭,而这时飞机已经加速准备起飞。据此,给予范先生行政处罚合法。

本案未当庭宣判。另据了解,因范先生不服处罚决定,3天行政拘留的处罚至今尚未履行。

(本报综合)



网友晒图魔鬼面具